

《新四军在南通革命遗址遗迹和纪念设施导览图》发布

43个参观点展现战斗经历

晚报讯 清明将至,寄思忆往。为引导社会各界缅怀革命先烈,传承红色精神,日前,南通市委党史办组织编制并发布《新四军在南通革命遗址遗迹和纪念设施导览图》,通过梳理新四军在通战斗历程、摸排红色印记,遴选出43个参观点,为大家开展革命传统教育、爱国主义教育、思想道德教育提供导览。

南通是新四军创建的苏中抗日根据地的重要组成部分,谱写了反“清乡”斗争等光辉的革命历史。从1940年8月如西抗日根据地开辟,到1946年9月苏中战役结束后华中野战军北移山东,6年多时间里,新四军在南通地区留下了光辉的战斗足迹。

海安新四军联抗烈士陵园、如东苏中四分区抗日反“清乡”斗争史料陈列馆、如皋苏中战役如黄路战斗遗址、通州朱理治故居、启东苏北抗大九分校纪念馆……综观该示意图,43个点位遍布全市、规模各异,涵盖了新四军进驻南通后开展活动、组织战斗的历史遗迹,包括指挥部或驻地旧址、战斗旧址,展现其战斗历程;个人烈士陵园或故居,用于展示革命先烈的事迹经历、反映先烈精神;各地烈士陵园,用于集体缅怀新四军先烈。

以此图为基础,接下来,市委党史办还将推出“新四军在南通”系列专栏报道,进一步挖掘南通的红色记忆。

记者杨镇潇 通讯员史宣

2024年残疾人场地自行车世锦赛落幕 通籍运动员钱王伟斩获4金

晚报讯 2024年残疾人场地自行车世锦赛在巴西里约热内卢落幕,中国队获得14金4银1铜,位列金牌榜第一、奖牌榜第二,创世锦赛参赛最好成绩。南通籍运动员钱王伟斩获4金,她25日晚更新一条朋友圈,“收获满满,这是我人生中一次美好的回忆。”

本次世锦赛是国际自行车联盟(UCI)主办的残疾人自行车项目最高规格国际赛事,也是巴黎周期最重要的积分赛,共有39个国家和地区的203名运动员参加比赛。中国队派出3名女子运

动员和5名男子运动员参赛。

本次世锦赛,钱王伟分别在场地自行车女子3000米个人追逐赛、500米个人计时赛、捕捉赛、全能赛4个项目上夺冠,还获得淘汰赛第5名。

钱王伟今年30岁,中国残疾人自行车队队员,出生在启东市,患有先天性脑瘫,但智力正常,手脚有畸形。她在自行车赛道上驰骋多年,多次打破世界纪录,获得世界冠军;还荣获东京残奥会铜牌。

记者尤炼

巴黎奥运今夏隆重献演 全国晚报代表成立联合采访团

晚报讯 第37届晚报杯全国业余围棋锦标赛正在海南省临高县精彩演绎。值此契机,赛事主办方——中国体育新闻工作者协会晚报分会召开了2024年年会及巴黎奥运会报道研讨会,围绕巴黎奥运会报道筹备、晚报杯业余围棋赛发展与协会未来建设等话题展开探讨,并宣布成立全国晚报巴黎奥运会联合采访团。

出席会议的北京晚报、今晚报、新民晚报、羊城晚报、大连晚报、钱江晚报、江

南晚报、江海晚报、南昌晚报、遵义晚报等报社的体育部负责人和记者,分别介绍了巴黎奥运会新闻报道的筹备情况和思路,并就融媒体环境下,采访报道奥运会所面临的挑战、难点进行了坦诚交流。据了解,今年奥运会期间,全国晚报将派出近20名记者奔赴一线采访,人数规模超过了东京奥运会,与会代表一致同意成立全国晚报巴黎奥运会联合采访团,延续晚报体育“团结协作、资源共享、各尽所能、各取所需”的传统。记者王全立

近年来,私募投资基金(以下简称私募基金)在服务实体经济、支持创业创新等方面发挥了积极作用。同时,投资人投资私募基金获利的案例层出不穷,也让许多不法分子嗅到了“商机”,将各种非法募集资金的行为包装成“私募基金”,让众多金融消费者落入“伪私募”陷阱。如何识别“伪私募”风险,本期我们就聊一聊私募基金的相关小知识。

市民甲:犹抱琵琶半遮面,私募基金究竟是什么

金安:2023年7月3日,我国私募投资基金行业首部行政法规《私募投资基金监督管理条例》(以下简称《条例》)明确:在中华人民共和国境内,以非公开方式募集资金,设立投资基金或者以进行投资活动为目的依法设立公司、合伙企业,由私募基金管理人或者普通合伙人管理,为投资者的利益进行投资活动。

市民甲:我还是有点不明白,能通俗地说私募基金的主要特征吗?

守住钱袋子 警惕“伪私募”

金安:其实,私募基金总体上具有以下三个特征:

一是合法性。私募基金管理人必须在中国证券投资基金业协会(以下简称中基协)办理登记,私募基金管理人在募集资金后必须将私募基金在中基协备案后方能使用基金开展投资活动。

二是特定性。私募投资重“匹配”,私募基金投资确立了合格投资者制度,从资产规模或收入水平、风险识别能力和风险承担能力、单笔最低认购金额三个方面规定了适度的合格投资者标准。所以私募基金不是谁想投就能投,普通投资人只有符合法律法规的要求才能投资私募基金。

三是非公开性。私募基金作为与公募

基金相对应的高风险金融产品,不得向合格投资者之外的单位和个人募集资金,不得通过公众传播媒体或者讲座、报告会、分析会和布告、传单、短信、微信、博客和电子邮件等方式向不特定对象宣传推介,更不得向投资者承诺投资本金不受损失或承诺最低收益。

市民甲:原来如此,那如何戳穿“伪私募”的伪装呢?

金安:广大市民在面对私募相关的投资机会时,要谨记以下几个步骤:一是要查询私募基金相关执照和资质。大家可登录中基协官方网站(<https://www.amac.org.cn/>),在“信息公示”栏目中查阅私募基金管理人登记和私募基金备案情况,了解私募管理人中主要从业人员的基本信息和已备案基金的管

理、退出等关键信息。二是要思考产品收益是否符合市场经济规律,合法正规的私募基金绝不会承诺保本保息保收益。三是要看投资人门槛。能够投资私募基金的合格投资者,是指达到规定的资产规模或者收入水平,具备相应的风险识别能力和风险承担能力,且其认购金额不低于规定限额的单位和个人。简单来说凡是向个人投资者兜售每份投资额在100万元以下的所谓私募基金,都是骗子。

在此基础上,广大市民要加强对相关金融知识的学习了解,自觉远离非法金融活动,抵制非法集资。如发现“伪私募”的相关线索要及时向公安机关和有关部门反映,共同守护良好的社会环境。



防范非法集资知识小课堂第九十期

江苏省体育系统组团来通考察

“一校一品、一生多能”经验做法获肯定



展演汇报。学生们正在进行武术表演。记者李波

第一现场

晚报讯 “耶,进球了!太好了!”昨天,在马塘小学的篮球场上,两支由该校四年级学生组成的篮球队正在进行一场对抗赛。当天,在江苏省体育局青少处的牵头组织下,江苏13个地级市体育局的相关负责同志组成考察团来到如东县,走进掘港小学、马塘小学、岔河小学,调研南通在全面实施“5621”计划[“5621”计划,即每个县(市、区)至少推动5个运动项目,每个项目至少布局6所小学、2所初中、1所高中,推动县域学校体育优势、特色项目建设]基础上,强势推进“一校一品、一生多能”学校体育品牌建设的相关情况。

“孩子们入学的第一任务就是督促家长准备一个篮球。”马塘小学校长孙雪峰介绍。“在人手一个篮球的情况下,孩子们课余时可以到篮球场打球,让所有的孩子都会玩篮球就是我们的目标。”

记者在马塘小学的教学区看到,为了方便学生摆放篮球,学校专门给孩子们配备了篮球架。此外,学校还组织体育教师,为孩子们设

计编排了篮球操。当天,学校全体学生在音乐的伴奏下,走到操场中间,为所有在场的来宾展示了篮球操的震撼。

“推广校园篮球运动是立德树人的一载体,而将体教工作紧密结合,达到促进学生全面发展和健康成长才是我们作为教师的最大成就。”孙雪峰坚定地表示。

当天,考察团一行人还走进掘港小学调研了该校武术项目的开展情况;走进岔河小学了解学校校园足球发展的亮点和特色。大家对这3所小学在实施“5621”计划所取得的成绩和采用的做法,表现出了浓厚的兴趣。

“从2021年开始,我市‘一校一品、一生多能’建设按照‘全覆盖、全员额、全过程’的总目标全面推进,全市349所小学的37万多名小学生参与到体育项目技能培训中来。今年,‘一校一品’工作已被纳入我市民生实事项目。”市体育局局长江华透露。

“这次在南通实地考察了3所小学,他们的经验和做法值得在全省推广!”省体育局青少处处长刘斌感慨地说。“南通在推进实施‘5621’计划的基础上,能够结合自身特点,选择易于推广的项目进行有效落实,既增强了学生的体质,又锻炼了他们的意志,更能促进文化学习的提高,起到了体教融合、相辅相成的作用。”记者李波